



ప్రజా సమస్యలపై పోరాటాలు ఉధృతం

మతోన్నాద రాజకీయాలను తిప్పి కొట్టాలి
సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు చుక్కారాములు
ప్రభుత్వం మతోన్నాద విధానాలను విడనాడాలని, మతోన్నాదం పెరగడం ద్వారా ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారం కావడం లేదని చెప్పారు.



'ఉద్యోగులకు 45రోజుల బోనస్'

డిసీసీసీ సత్తయ్యకు యూనియన్ నేతల కృతజ్ఞతలు
దర్శంగా సత్తయ్యకు ఇమ్మీ ఆకు ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

అయ్యప్ప భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతీస్తే ఊరుకునేది లేదు

- 80 వేల భక్తులకు దర్శనం.. అనే ఆలోచనలు టిడిపి విరమించుకోవాలి
స్వాట్ బాకింగ్ రద్దు ఆలోచనను సైతం వెనక్కి తీసుకోవాలి
బేటి తిరుమల రావు, యాప, తిరుమల్

కూకట్ పల్లి, విశాలభారతి: శబరిమలలో ఈ మకర విలుక్కు సందడి కేవలం 80 వేల మందిని మాత్రమే దర్శనానికి అనుమతిస్తూ తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలని శబరిమల మణికోట స్వామి గ్రూప్, అఖిల భారతీయ అయ్యప్ప దర్శన ప్రచార సభ డిమాండ్ చేసింది.



దుర్గామాత శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జీఎంఆర్

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి: శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రులను పురస్కరించుకొని పటాన్ చెరు డివిజన్ పరిధిలోని గోనెమ్మ బస్టి, రామేశ్వరం బండ, జిహెచ్ఎస్ కాలనీలలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత శోభాయాత్రలో ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.

ఆధార్ సెంటర్ లేక అవస్థలు పడుతున్న జనం

- ప్రభుత్వ పథకం పొందాలంటే ఆధార్ తప్పనిసరి
అనుసగల్గూ కేంద్రంలో ఆధార్ సెంటర్ లేక జనం అవస్థలు
మార్కులు చేర్చుల కోసం దూర ప్రాంతం వెళ్ళాల్సి వస్తుంది



ఆధార్ కోసం మేరే జిల్లాలకు వెళ్ళాల్సి వస్తుంది.
6 గ్యారంటీలకు ఆధార్ లింకు:
4 మండలాలకు కూడలి అయిన అనుసగల్గూ పట్టణ కేంద్రంలో ఆధార్ సెంటర్ లేక ప్రజలు నానా అవస్థలు పడుతున్నారు.

వివాహం కావడం, ఇంటి పెరు, కేరాఫ్ విరునానూ, ఉద్యోగ ఉపాధి రికార్డు, నివాసము, మొదలైన సందర్భాలలో ఆధార్ అవసరం అవుతుంది. ఆధార్ తప్పనిసరి చేయడంతో ప్రజలు ఆధార్ అప్డేట్ కోసం తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు.

నాయకుల మధ్య చిచ్చుపెట్టిన ఇందిరమ్మ కమిటీలు

కరకగూడెం, విశాలభారతి: ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం అమలుకు సంబంధించి మండలంలోని గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన 'ఇందిరమ్మ కమిటీ' విషయంలో అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల మధ్య చిచ్చు రాజేసి పరస్పరం దూరమైంది.

టిపిసీసీ చీఫ్ ను కలిసిన జిల్లా సోషల్ మీడియా టీం సభ్యులు

బాల్కొండ, విశాల భారతి నిజామాబాద్ సోషల్ మీడియా విభాగం సభ్యులు టిపిసీసీ అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ గౌడ్ ను కలిసి వివేక పత్రం అందజేశారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కమిటీ ఎన్నిక

దేవరపల్లె, విశాల భారతి దేవరపల్లె మండలం కేంద్రంలో పాలకుల నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్వినీ రెడ్డి నియోజక వర్గ కమిటీని నియోజక వర్గ అధ్యక్షుడు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాంబాబు అధ్యక్షులుగా నియోజక వర్గ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు.



ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

శాలిగోదారం, విశాలభారతి: మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ యార్డ్ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. అదేవిధంగా మండల పరిధిలోని గురజాల గ్రామంలో పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు.

పోలీసులపై దుర్భాష లాడిన వ్యక్తిపై కేసు నమోదు

దేవరపల్లె, విశాల భారతి దేవరపల్లె మండలం సింగరాజుపల్లి గ్రామంలో అక్టోబర్ 12న రాత్రి 10 గంటలకు సింగరాజుపల్లి గ్రామం నుండి పాలడుగు పవన్ అనే మహిళ 100 పోలీస్ హెల్మ్ గురించి ఫోన్ చేయగా, వెంటనే అక్కడికి పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఎం.ఎ. మహబూబ్ వెళ్ళారు.



జాతీయ స్థాయి చెస్ పోటీలలో ఏద్యార్థుల ప్రతిభ

సూర్యాపేట, విశాల భారతి జాతీయ స్థాయి చెస్ పోటీలలో సూర్యాపేట విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటారు. స్థానిక సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని బ్రాహ్మణ కళ్యాణ చెస్ అకాడమీ ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన ఈ పోటీలలో సూర్యాపేట విద్యార్థులు మెరుగైన ప్రతిభను అందించారు.



ఎమ్మెల్యే వేములను కలిసిన కిడ్నీ ట్రాన్స్ప్లాంట్, డయాల్సిస్ బాధితులు...

బాల్కొండ, విశాలభారతి బాల్కొండ, అర్బన్, నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గాల కిడ్నీ ట్రాన్స్ప్లాంట్, డయాల్సిస్ బాధితులు వారి సమస్యలపై మణికోట ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రకాష్ రెడ్డిని కలిసి వివేక పత్రం అందజేశారు.



ఘనంగా దుర్గామాత నిమజ్జన శోభాయాత్ర

హాజరైన మున్సిపల్ చైర్మన్ పాండరంగారెడ్డి

హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ కళాకారులచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, మహిళలచేకోటాటాలు, యువకుల నృత్యాలతో శోభాయాత్ర ఘనంగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ పాండరంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ, అమ్మవారి చల్లని కృపతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ కొల్లూరు మల్లెష్, నాయకులు తుమ్మల ప్రతాప్ రెడ్డి, తుమ్మల రుశ్యంత్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వికసిత భారత్ ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములవ్వాలి

మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు.

రోజుల్లో సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని మరింత వేగవంతం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కావున వికసిత భారత్ నిర్మాణంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములవ్వాలని వారు తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మన్యూరాజాద్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొప్పుల నరసింహారెడ్డి, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు కల్లెం రవీంద్రరెడ్డి, మల్లాజిరి పార్లమెంటు జూయిల్ కన్వీనర్ బండారి భాస్కర్, ఎల్. బి. నగర్ కన్వీనర్ కొత్త రవీందర్, ఉగాది ఎల్లప్పు, పార్వతి గౌవదా చారి, గంగాని శ్రీను, యాదగిరి, వెంకట్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పద్యశ్రీ మొగులయ్యకు రాచకొండ సిపి సన్మానం

మొగులయ్యకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన భూమి పరిరక్షణకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన భూమిలో ప్రహారీ గోడను గర్భవతి తెలియని వ్యక్తులు కూర్చి వేయడం జరిగింది. ఈ విషయంపై మొగులయ్య ఎల్పీసీసీలోని రాచకొండ పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు ఐటీఎస్ కార్యాలయంలో కూర్చునేతరు సందర్భించిన వివరాలను రాచకొండ కమిషనర్ కు వివరించారు. వివరాలు తెలుసుకున్న రాచకొండ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు మాట్లాడుతూ...



బావోజిగూడెంలో దుర్గామాత నవరాత్రి ఉత్సవాలు

పరిపెడ, విశాలభారతి: బావోజి గూడెం గ్రామంలో శ్రీ దుర్గ అమ్మవారి నిమజ్జన కార్యక్రమం వైభవంగా జరిగింది. గ్రామస్థులంతా అమ్మవారికి భక్తి ప్రదర్శనతో పూజలు నిర్వహించి, ఊరేగింపుగా తీసుకువెళ్లి నిమజ్జనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామంలోని ప్రజలంతా ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. అమ్మవారిని ఉరేగింపుగా తీసుకువెళ్లిన సమయంలో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున బాణసంచా కాల్చి సంబరాలు చేసుకున్నారు. మహిళలు భోనాలు సమర్పించి అమ్మవారి ఆశీస్సులు పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగదీష్, వీరభద్రం, ఈశ్వర్, సీతాలు, సుధాకర్, రాజు, గ్రామ పద్దలు, మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

ఎంబీఎస్ బిద్నార్లకి ఆర్థిక సాయం

బిఎల్ చాలిబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా బందారు లక్ష్మారెడ్డి సహాయం
మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ చేతుల మీదుగా అందజేశ

కాప్రా, విశాలభారతి: చంద్రబిజినీ మధ్య సుధన్ రెడ్డి కాలనీకి చెందిన లింగోజీ రమేష్ మంగమ్మ కుమార్తె తేజ కౌత్ గూడం ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలో ఎంబీబీఎస్ సీటు సాధించింది. ఫీజు కట్టలేక ఇబ్బంది పడుతున్న విషయం తెలుసుకున్న



పండుగ పేరుతో ఆర్టీసీ టికెట్లు ధరకు రెక్కలు

ఆమనగల్లు, విశాలభారతి : దసరా పండుగ పేరుతో ఆర్టీసీ టికెట్ల ధరకు రెక్కలు వచ్చాయి. చార్జీలను భారీగా పెంచి సామాన్యుల నడ్డి విరిచింది. గతంలో ఆమనగల్లు నుండి హైదరాబాదుకు 100 రూపాయలు ఉన్న బస్సు చార్జీల



హ్యాపీ దసరా.. హాలీషన్నా

హాలీష రావును కలిసిన పటాన్ చెరు బీఆర్ఎస్ నేతలు

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి దసరా పండుగ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హాలీష రావును పటాన్ చెరు నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కలిశారు. బీఆర్ఎస్ నేత వెన్నవరం ఆర్.ఎస్.రెడ్డి, రామచంద్రవరం మాజీ కార్పొరేటర్ తొంటం అంజయ్య యాదవ్



రూ. 1.31 లక్షలు వలికిన అమ్మవారి ముక్కుపుడక

ఆమనగల్లు, విశాలభారతి: కర్ణాటక మండలం ఎస్కా యస్టి గ్రామంలో ఫ్రెండ్స్ యూత్ ఆర్గనైజ్మెంట్ ప్రతిష్టించిన దుర్గామాత నిమజ్జన కార్యక్రమం ముందు ఆదివారం రాత్రి పూజా సామాగ్రికి వేలం నిర్వహించారు. అమ్మవారి ముక్కుపుడకను లక్ష 31 వేల రూపాయలకు అమ్మవారు గౌడ్, లక్షలు 85 వేలకు యాదయ్య గౌడ్, లక్షీ హాలును 50 వేలకు మల్లేష్ గౌడ్, పెద్ద బీరను 31 వేలకు లక్ష్మణ్, చిన్న బీరను 24 వేలకు బాలరాజులు కైవసం చేసుకున్నారు. ఈ



ఘనంగా కార్పొరేటర్ నార్వె శ్రీనివాస రావు జన్మదిన వేడుకలు

పాల్వోన్న దాసరి రామాలక్ష్మి, వేణు మాధవ్

కూకట్ పల్లి, విశాలభారతి: హైదర్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ నార్వె శ్రీనివాస రావు జన్మదిన వేడుకలను సోమవారం హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సమతా నగర్ కార్పొరేటర్ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పుట్టినరోజు సందర్భంగా డివిజన్ పరిధిలోని కాలనీల అసోసియేషన్ సభ్యులు, కాలనీ వాసులు నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు, కార్య



జగద్గిరిగుట్ట సిఐ నరసింహాకు శుభాకాంక్షలు

కమల ప్రసన్న నగర్ కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులు

కూకట్ పల్లి, విశాలభారతి: జగద్గిరిగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ నూతన సిఐ నరసింహా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఈ సందర్భంగా కమల ప్రసన్న నగర్ కాలనీ ఆర్గనైజ్మెంట్ చంద్రశేఖర్, అసోసియేషన్ సభ్యులు తిరుపతి, బండప్ప, శంకర్, వెంకటేశ్, రామప్పలు, రాములు, సుబ్బారావు, దశరథ్ లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూల మొక్కును అందజేసి, శాలువతో సత్కరించి, దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఘనంగా జిపిఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

కూకట్ పల్లి, విశాలభారతి: ఆర్టీసీ కాలనీ డివిజన్ కు చెందిన తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు ప్రదీప్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. యువనేత దొడ్ల రామకృష్ణ గౌడ్ ప్రదీప్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలకు హాజరై శాలువతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సందర్భంగా రామ



రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని

హర్షం వ్యక్తం చేసిన జీసీ నేత ధనుంజయ నాయుడు

పాఠకీడు, విశాలభారతి: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కుల గణన చేపట్టాలన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయాన్ని స్వాగతిస్తున్నామని బీసీ హక్కుల సాధన సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు దూళిపాళ ధనుంజయ నాయుడు అన్నారు. సోమవారం హుజూర్ నగర్ లోని సిపిఐ కార్యాలయం అనుమల లింగయ్య భవన్ లోరైతు సంఘ కలిసి భోజనం చేసి ఆ తర్వాత పాటలు, నృత్యాలతో సందడి చేసారు.

పినపాకలో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

ఆదుకోవడంలో ప్రత్యేక శైలి వీక్ష సేహానికి రూపం

పినపాక, విశాలభారతి: మండలం సమీపంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 20082009 పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం పాఠశాలలో సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. బాల్య మిత్రులంతా ఒక చోట చేరి యోగ క్షేమాలు తెలుసుకున్నారు. 20082009లో 10 వ తరగతి పూర్తి అయిన తర్వాత రోజులు గడుస్తున్న కొద్ది వాళ్ళ మిత్రుల వివాహానికి ఫ్రీడ్డె ఇవ్వడం, ఆపదలో



